

**روی موج کوتاه**

**آیت‌الله مسعودی**

**خواستار رفع حصر شد**

عضو جامعه مدرسین حوزه علمیه قم با اشاره به درخواست آزادی محصورین از سوی مردم و شخصیت‌ها، گفت: از مقام معظم رهبری تقاضا دارم که در این زمینه تجدیدنظر بفرمایند و دستور رفع حصر محصورین را صادر و روح امید و نشاط و همبستگی را در بین مردم تقویت کنند. آیت‌الله علی اکبر مسعودی خمینی، در گفتگو با جماران، افزود: این افراد اکنون سال‌خورده شده‌اند و باید درباره آزادی آن‌ها تصمیمی جدید اتخاذ شود. وی با بیان این که محصورین مانند دیگران می‌توانند در جامعه حضور داشته باشند، گفت:امیدواریم که مقام معظم رهبری در این زمینه اقدامی انجام دهند و با آنان گفت‌وگو کنند. اگر قرار باشد از آنان استفاده شود، شاید دیگر توانی برای فعالیت نداشته باشند.

====

**واکنش کاخ سفید به اظهارات گروسی**

**درباره افزایش تولید اورانیوم ۶۰در صدی ایران:**

**آمریکامتعهد به افزایش فشار حدا کثری علیه ایران است**

سخنگوی شورای امنیت ملی آمریکا با اشاره به اظهارات مدیر کل اژانس بین‌المللی انرژی اتمی درباره افزایش هفت برابری تولید اورانیوم غنی‌شده ۶۰درصدی توسط ایران، گفت که دولت آمریکا متعهد به افزایش فشار حداکثری علیه ایران است. به گزارش ایلنا، «برایان هیوز» در مواضع متناقض گفت که رئیس جمهوری آمریکا متعهدبه ممانعت از دستیابی ایران به سلاح هسته‌ای است. «دونالد ترامپ» همچنین آماده گفت‌وگو با ایران برای دستیابی به توافق برای حل تمامی مسائل باقی‌مانده بین دو کشور است.

====

**شاهدثالثی از ادبیات سخنگوی هیات رئیسه مجلس:**

**۶۶ سال است که دهان آمریک**

**سرویس شده!**

عباس گودرزی، سخنگوی هیات رئیسه مجلس با ادبیاتی عجیب گفت: ۴۶سال است که دهان آمریکاسرویس شده است. عباس گودرزی، در جریان یک نشست و در واکنش به سخنان یکی از حاضران که گفت در کشور مافساد است و تمام فسادستیزی‌ها شعار است، گفت:۴۶ سال است که دهان آمریکا سرویس شده و رفته؛ بعد شامی می‌گویند شعار؛ این چه حرفی است؟ من هم می‌گویم فساد وجود دارد و این حرف‌ها شعار نیست. یکی از حضار نیز در پاسخ به گودرزی گفت: «دهان مردم ایران است که سرویس شده؛ فقیر همان فقیر است و ثروتمند همان ثروتمند».

====

**ابطحی:**

**حسن ناامنی عمومی**

**جامعه را دچار شوک می‌کند**

یک فعال سیاسی اصلاح‌طلب در واکنش به کشته شدن امیرمحمد خالقی، دانشجوی دانشگاه تهران که در جریان یک حادثه خفت‌گیری واقع در کوی دانشگاه تهران مورد اصابت چاقو قرار گرفت و جان باخت گفت: حسن ناامنی عمومی جامعه را دچار شوک می‌کند. به گزارش ایلنا، محمدعلی ابطحی، نویسنده: «فاجعه کشته شدن توسط زورگیران خیابانی که مقتول انشجوی بوده‌ومی‌توانسته‌هر فرد دیگری هم باشد، در دناک بود. مسئولان امنیتی، اطلاعاتی، انتظامی، در این فضای بی‌تاب جامعه رسالت و وظیفه مهمی برای امنیت مردم دارند.»

====

**۵ وزیر پزشکیان به مجلس می‌روند**

وزرای کشور، اقتصاد، راه و شهرسازی، صمت و جهاد کشاورزی برای ارائه گزارش و پاسخ به سوالات برخی از نمایندگان در این هفته، به کمیسیون‌های تخصصی مجلس می‌روند. به گزارش دیده‌بان ایران؛ کمیسیون اصل ۹۰ قانون اساسی با دعوت از وزیر راه و شهرسازی، همچنین وزرای اقتصاد و صمت و وضعیت زمین و پرونده نحوه برگزاری مجمع عمومی گروه صنعتی ایران خودرو را بررسی می‌کنند. وزیر کشور نیز به کمیسیون اجتماعی مجلس می‌رود تا گزارشی درباره اقدامات به‌عمل آمده در راستای کاهش و رفع آسیب‌های اجتماعی ارائه دهد. همچنین وزیر جهاد کشاورزی به کمیسیون کشاورزی، آب، منابع طبیعی و محیط زیست مجلس خواهد رفت تا به سوالات برخی از نمایندگان در مورد وضعیت محصولات غذایی پاسخ دهد.

====

**وزارت خارجه خلاف موازین حقوق بشر دانست؛**

**رفتار تحقیرآمیز آمریکا**

**با مهاجران ایرانی**

سخنگوی وزارت امور خارجه، رفتار تحقیرآمیز دولت آمریکا با مهاجران از جمله برخی اتباع ایرانی را ناموجه و خلاف موازین حقوق بشر دانست. اسماعیل بقایی، با اشاره به اهمیت رعایت هنجارهای بین‌المللی مربوط به رفتار با مهاجران، بر برخورد خشن و غیرانسانی با اتباع ایرانی را غیرقابل قبول دانست و تأکید کرد: وزارت امور خارجه بر اساس وظایف قانونی خود از هیچ کوششی برای حمایت از حقوق اتباع ایرانی دریغ نمی‌کند و بر همین اساس دستورالعمل مقتضی به دفتر حفاظت منافع ایران در واشنگتن و دیگر نمایندگی‌های دیپلماتیک و کنسولی ایران در آمریکا جنوبی برای هرگونه مساعدت به هموطنان طردشده از آمریکا ابلاغ شده است. وی افزود: ایران وطن همه ایرانیان است و هموطنانمان می‌توانند از آذانه به مهین خود بازگشته و تردد داشته باشند.

====

**نماینده ویژه وزیر خارجه در امور سوریه:**

**به صورت غیرمستقیم با دمشق**

**در ارتباط هستیم**

نماینده ویژه وزیر امور خارجه کشورمان در امور سوریه درباره اظهارات اخیر «اسعد حسن الشیبانی» وزیر امور خارجه دولت انتقالی سوریه مبنی بر تبادل پیام با تهران گفت: جمهوری اسلامی ایران به صورت غیرمستقیم با دمشق در ارتباط است و پیام‌هایی نیز دریافت کرده‌ایم. به گزارش ایران، محمدرضا توف شبیبانی که با هدف مذاکره با مقامات روس و آمریکا جهت برپایی کمیته‌های دیپلماتیک و کنسولی ایران در سوریه و بازگشت روابط با دمشق، نگاهی رو به آینده است. وی تأکید کرد: ما با تامل و تانی تحولات سوریه را رصد می‌کنیم و در زمان مناسب تصمیم‌گیری خاص خودمان را خواهیم داشت.

**میراقرانی فر**

حالا دیگر شاید همه ایران نام امیرمحمد خالقی، دانشجوی ۱۹ ساله دانشگاه تهران، ساکن در کوی دانشگاه تهران رایه خوبی می‌دانند و او را می‌شناسند. جوانی از خراسان جنوبی باقامتی پرفراشته که در ۱۸ سالگی و یک‌ضرب در دانشگاه تهران، پذیرفته شد؛ ۱۹ سالگی دانشجوی ممتاز بود و در شرایطی ترم ۴ دانشگاه را آغاز می‌کرد که به تازگی شغلی پاره‌وقت و دانشجویی یافته بود. اما ماجرای شناخته شدن نام و نشان‌اش در میان ایرانیان حالا قصه پر غصه و تلخی شده‌است.

امیر محمد خالقی، دانشجو ترم چهارم کارشناسی مدیریت دانشگاه تهران، شامگاه ۲۴ بهمن ماه، بر اثر ضربه چاقو خفت‌گیران اطراف کوی دانشگاه به‌قتل رسیده‌ان هم در شرایطی که به روایت دانشجویان ساکن در کوی، این‌کوچه‌مشابه‌این‌حادثه را بسیار دیده‌و به‌غم پیگیری‌های متعدد دانشجویان، فکری به حال امنیت آن نشده‌بود. اما قلم‌نگار دهنده دوبدن امیرمحمد پس از آن که چاقو قلبش را شکافته است، را حالا دیگر شاید یک ایران دیده‌وبرای این فرزند وطن زار گریسته‌باشد

**اطلاع دانشگاه‌از نامنی در پشתי خوابگاه**

دانشجوی ۱۹ ساله دانشگاه تهران، در محلی به قتل رسید که تنها چندمتر از در پشתי خوابگاه کوی فاصله دارد. این دانشجوی در شب حادثه از محل کار خود به خوابگاه بازمی‌گشت که در خیابان جنت و مشرف به در جنوبی کوی، مورد حمله زورگیران قرار گرفت. فارغ‌از این که حادثه قتل یک دانشجوی به‌تهایی می‌تواند در دناک باشد، دانشجویان امروز از سهل‌انگاری مسئولان دانشگاه‌خشمگین هستند دانشجویان تأکید می‌کنند در پشתי خوابگاه حداقل دو دهه است که هیچ‌گونه نینیتی ندارد.

دانشجویان خوابگاهی تاکنون بارها نسبت به وضعیت موجود هشدار داده بودند و حتی کارزاری برای پیگیری تأمین امنیت این محدوده شکل گرفته بود. با این حال، گفته می‌شود نیروی حراست مانع از ادامه پیگیری دانشجویان شد و قرار بود خود مسئولان دانشگاه اقدامات لازم را انجام دهند. استقرار کیوسک نیروی انتظامی، افزایش گشت شبانه نیروی انتظامی در آن منطقه، نصب دوربین و افزایش روشنایی، استفاده از در ورودی دانشکده فنی که در مجاورت در پشתי خوابگاه قرار داشت، بخشی از طرح‌هایی است که دانشجویان برای تأمین امنیت آن محدوده به دانشگاه ارائه کرده بودند. در همان شب نخست اعتراضات، اما هیات رئیسه دانشگاه تهران در جمع دانشجویان معترض وعده داد که به مطالبات آن‌ها رسیدگی خواهد شد. با این همه، دانشجویان تأکید می‌کنند تا زمان روشن شدن وضعیت مطالباتشان، دست از پیگیری برنمی‌دارند.

**تلاش سرپرست دانشگاه تهران برای انتقال امن دانشجویان**

در جریان گفت‌وگو میان دانشجویان و مسئولان دانشگاه «سیدحسین حسینی»، سرپرست دانشگاه تهران، به دانشجویان وعده داد که پیگیری مطالبات دانشجویان به زودی در دستور کار دانشگاه قرار می‌گیرد. با توجه به نگرانی‌ها از فضای امنیتی بیرون کوی به خصوص مسیر منتهی به خوابگاه دخترانه بهمن ماه، فراخوانی در گروه‌های دانشجویی



**گزارش**

**گفتگوی عراقچی باوزیر خارجه لبنان درباره حل مشکل پروازهای بیروت**

## ایران از فرود دو هواپیمای لبنانی جلوگیری کرد

سیدعباس عراقچی، وزیر امور خارجه کشورمان در گفت‌وگوی تلفنی با یوسف راجی، وزیر امور خارجه لبنان، در خصوص راه‌های حل مشکل پیش آمده در انجام پروازهای مسافری میان دو کشور، تبادل نظر و آمادگی خود را برای گفت‌وگوهای سازنده همراه با حسن نیت اعلام کردند.

این گفت‌وگو به دنبال توقف پروازهای تهران-بیروت از سوی لبنان و ممناعت ایران از فرود دو هواپیمای لبنانی صورت گرفت. در همین راستا روزنامه لبنانی «النهار» به نقل از منابع آگاه گزارش داد ایران در روز جمعه از فرود دو هواپیمای متعلق به شرکت «طیران الشرق الأوسط» در تهران جلوگیری کرده‌است. این اقدام در حالی

**گفت و گو**

**پورمحمدی:**

## حضرت آقا نگفتند مذاکرات متوقف و راه آن بسته شده

رئیس مرکز اسناد انقلاب اسلامی درباره موضع ایران درباره مذاکره با آمریکا گفت: حضرت آقا هیچ‌وقت نفرمودند که مذاکرات متوقف شده و راه مذاکرات بسته شده است، اتفاقاً آنها می‌خواهند بگویند ما کشوری اهل مذاکره، مباحثه و گفت‌وگو نیستیم، اما ما کشوری هستیم که منطقی قوی، تمدن و مردم فرهیخته داریم و همیشه آماده مباحثه بودیم و یادنیات خوبی داریم.

مصطفی پورمحمدی در گفت‌وگو با ایلنا، تصریح کرد با قلدن‌هاو مستکبر ویا کسی که اول به گوش می‌زند و مشت به صورت می‌زند و بعد می‌گوید بیا تا همدیگر را ببوسیم هیچ‌گاه حاضر به گفت‌وگو نیستیم و نخواهیم بود. وی درباره فشار حداکثری ترامپ و اثرگذاری آن بر اقتصاد کشورمان اظهار داشت: آمریکا را روز اول هم خودوهم‌اندیش با تمام توان علیه مردم ایران عملیات کردند و امروز ملت ایران سرفرازترین رئیس مرکز اسناد انقلاب اسلامی گفت: دشمنان توطئه،

**دولت پزشکیان در نخستین آزمون سیاست داخلی خود؛ با اعتراضات دانشجویی چه می‌کند؟**

# تنش در کوی سوگوار



دانشگاه تهران منتشر شد تا دانشجویان ساعت ۲ بعدازظهر در کوی تجمع کنند. همچنین، شورای صنفی دانشجویان اعلام کرد ساعت ۷ صحر، هیأت رئیسه دانشگاه در مسجد کوی حضور خواهد داشت و حضور عموم دانشجویان در این جلسه آزاد است.

عده‌ای از دانشجویان از حوالی ساعت ۲ در اطراف میدان کوی تجمع کردند و هم‌زمان تعدادی از دانشجویان دختر و دیگر دانشجویان غیر خوابگاهی در بیرون حضور به هم می‌رسانند تا وارد خوابگاه شوند. فضای بیرون خوابگاه پس از مدتی شلوغی می‌شود و نیروهای امنیتی در حد فاصل کوی دانشگاه تا خوابگاه چمران مستقر می‌شوند. در همین حال فراز نیز گزارش کرد که شاهدان عینی می‌گویند حوالی ساعت چهار و نیم عصر، یک فرد ناشناس جلوی ورودی کوی با یک دختر دانشجوی درگیر می‌شود

و او را مورد ضرب و شتم قرار می‌دهد. بسا وقوع این درگیری، دانشجویان داخل کوی به سمت در ورودی حرکت می‌کنند و خواستار برخورد با فرد ضارب می‌شوند. گفته می‌شود مسئولان حراست، این فرد را به داخل محل نگهداری می‌برند و اجازه می‌دهند تمامی دانشجویانی که پشت در حضور داشتند، وارد کوی شوند.

**تلاش سرپرست دانشگاه تهران**

**برای انتقال امن دانشجویان**

در جریان گفت‌وگو میان دانشجویان و مسئولان دانشگاه «سیدحسین حسینی»، سرپرست دانشگاه تهران، به دانشجویان وعده داد که پیگیری مطالبات دانشجویان به زودی در دستور کار دانشگاه قرار می‌گیرد. با توجه به نگرانی‌ها از فضای امنیتی بیرون کوی به خصوص مسیر منتهی به خوابگاه دخترانه

**دولت پزشکیان در نخستین آزمون سیاست داخلی خود؛ با اعتراضات دانشجویی چه می‌کند؟**

# تنش در کوی سوگوار



**دستور رئیس جمهور**

**برای پیگیری حادثه قتل دانشجو**

ادامه اعتراضات دانشجویی سبب شد «محمدعلی زارع»، مدیرکل امور خوابگاه‌ها، و «الله کوهبر» معاون دانشجویی امور خوابگاه‌ها، روز شنبه از سمت خود استعفا دهند. همچنین، وزیر علوم و معاون رئیس جمهوری دستور دادند عوامل دخیل در این حادثه هر چه زودتر شناسایی شوند و مطالبات دانشجویان برای تأمین امنیت خوابگاه در دستور کار دانشگاه قرار گیرد. افزون بر این، رئیس جمهور به وزیر علوم ماموریت داد هر چه زودتر موضوع قتل امیرمحمد را پیگیری کند.

در همین حال اما معاون ارتباطات و اطلاع‌رسانی دفتر معاون اول رئیس جمهور خبر داده که محمدرضا عارف به وزیر کشور برای بررسی دقیق قتل دانشجوی دانشگاه تهران دستور ویژه داده است. در واقع تاکنون تقریباً تمامی مقامات ارشد از رئیس‌جمهور تا معاون اول و وزیر علوم نسبت به قتل رخ داده واکنش نشان داده‌اند. البته در این بین مسئولیت امنیت کشور به طور مستقیم بر عهده وزیر کشور است و او فرمانده نیروی انتظامی باید بیش از بقیه نسبت به کل روند این مدل زورگیری‌ها واکنش نشان بدهند. این که چطور در ساعتی نه چندان غیر معمول و سرشرب در خیابان مر کزی تهران و حوالی خوابگاه یکی از مهم‌ترین دانشگاه‌های کشور به دانشجوی جوان ایرانی حمله می‌شود و زورگیرها حالا چنان ترس‌شده‌اند که یک رهگذر را با چاقو هدف قرار می‌دهند قطعاً از مواردی است که باید این دو مقام نظامی و امنیتی رایه پاسخگویی و واکنش وادار.

چنان که سخنگوی فراجانیز در این بین از دستور ویژه سردار رادان برای دستگیری عاملان حمله به دانشجو دانشگاه تهران خبر داد. سخنگوی فراجا گفته‌است که «سردار رادان دستور پیگیری ویژه و سریع حادثه دانشگاه تهران را به پلیس درنهایت شخص وزیر علوم، حسین سیمایی صراف‌روز شبیه‌در جمع هیات رئیسه دانشگاه تهران برای پیگیری ماجرای در گذشت دانشجوی دوره کارشناسی رشته مدیریت کسب و کار دانشگاه تهران حاضر شد.

او در خصوص درگذشت این دانشجویان اظهار داشت: «ما عازر این حادثه تلخ هستیم خیلی تأسفبار است که وزیر علوم باشی و خبر قتل یکی از دانشجویان را بشنوی.» وی البته افزود: من یک سفر کاری به جده داشتم، اما بعد از شنیدن این خبر بلافاصله به تهران بازگشتم و شب گذشته به محل حادثه رفتم.

وزیر علوم تحقیقات و فناوری، همچنین دیروز تأکید داشته که «در جریان تجمع دیشب دانشجویان در کوی دانشگاه هیچ دانشجویی بازداشتی نداشتیم.»

آگاهی کشور صادر کرد. با توجه به تشکیل تیم‌های ویژه برای شناسایی عاملان این حادثه آن‌شاءالله در اسرع وقت آنان دستگیر و به دستگاه عدالت سپرده خواهند شد.»

سوال اینجاست که اساساً این چندمین مورد از زورگیری در خیابان‌های تهران است. چندین بار فیلم‌های متعدد از یک زورگیر و موبایل قاپ از یک خیابان منتشر می‌شد و بعدتر این روند درباره چند توبان تهران و البته هفت تیرکشی در حوالی صدر نیز رخ داد و البته که این بار با توجه به وقوع حادثه برای یک دانشجوی دانشگاه تهران و نزدیکی محل زورگیری به در کوی دانشگاه حساسیت بیشتری در جامعه و البته در میان دانشجویان ایجاد شده که چطور امنیت خیابان‌های حوالی کوی دانشگاه نیز با اختلال مواجه است.

**دانشگاه مسئولیت خود را در کن بگیرد**

از سوی دیگر نیز با وقوع این حادثه، دانشجویان خواستار روشن شدن وضعیت پیگیری دانشگاه برای تأمین امنیت در پشתי کوی هستند. آن‌ها در تجمع روز جمعه تأکید کردند اگر دانشگاه پیگیری انجام داده، باید اسناد آن را منتشر کند؛ در غیر این صورت، مسئولان باید قصور خود را بپذیرند و نقش دانشگاه در این حادثه تایید شود.

سرپرست دانشگاه تهران، روز گذشته در تجمع دانشجویان اعلام کرد انتشار اسناد مربوطه به صورت عمومی ممکن نیست، اما دانشگاه می‌تواند آن‌ها را در اختیار نمایندگان تشکل‌های دانشجویی قرار دهد. «محمدعلی زارع»، مدیرکل امور خوابگاه‌های دانشگاه تهران، نیز شامگاه پنجشنبه در جمع دانشجویان معترض ادعا کرد دانشگاه موضوع تأمین امنیت در پشستی کوی را از نیروی انتظامی پیگیری کرده بود. دانشجویان در همان زمان، تأکید کردند در صورت قصور نیروی انتظامی، دانشگاه باید به صورت رسمی علیه این نهاد اعلام شکایت کند.

دانشجویان می‌گویند نتیجه ماندن پیگیری دانشجویان برای تأمین امنیت در پشתי خوابگاه، به نبود شورای صنفی خوابگاه‌ها بر می‌گردد.

شورای صنفی خوابگاه‌های سپهران و دختران در سال‌های اخیر به دلیل دست‌اندا‌های موجود در آیین نامه انتخابات تشکیل نشده است و در واقع، دانشجویان سال‌هاست برای پیگیری مشکلات صنفی مثل تأمین امنیت ورودی‌های خوابگاه هیچ تشکلی ندارند.

سرپرست دانشگاه تهران، جمعه شب وعده داد از روز شنبه این موضوع در دستور کار نهادهای مسئول قرار می‌گیرد. با این حال، دانشجویان تأکید کردند هیات رئیسه باید زمان انجام این تغییرات و فرایند رسیدگی به این مطالبه را به‌طور شفاف مشخص کند.

**دولت پزشکیان در نخستین آزمون**

**سیاست داخلی خود**

اما وقایع کوی دانشگاه تهران بهمن ۱۴۰۳ بعدد دیگری نیز در خود دارد. دولت پزشکیان هر چند در همین ۶ماه گذشته از دولتش درگیری‌های اقتصادی بسیار و البته تنش‌های دیپلماتیکی را تجربه کرده است اما مساله اعتراضات دانشجویان را باید اولین آزمون جدی دولت در سیاست داخلی دانست. پزشکیان به عنوان رئیس‌جمهوری از جامعه دانشجویان با سابقه تدریس ریاست بر دانشگاه، به خوبی محیط‌های پر شور و سیاسی دانشگاه‌های کشور را می‌شناسد و او اکنون بهتر از هر کسی می‌داند اعتراضات دانشجویی با یک موضوع خاص آغاز می‌شود اما اگر به سرعت و به‌موقع، در خواست‌ها شنیده نشود و پاسخ مطالبات داده نشود می‌تواند با گستردگی بیشتر مواجه‌شود.

حال دولت پزشکیان در نخستین چالش جدی سیاست داخلی خود قرار دارد و البته باید دید وزیر کشور دولت پزشکیان که بسیاری او را سهمیه‌فالیباف در کابینه می‌دانند، می‌تواند به عنوان اصلی‌ترین مسئول امنیت کشور بر این چالش فائق آید یا باید دولت پزشکیان منتظر سخت‌تر شدن آزمون پیش رویش باشد.



شبکه تلویزیونی «الجدید» لبنان گفت که وزارت او در تلاش برای حل این مشکل با همتای ایرانی خود است. هم‌زمان در پارلمان لبنان، ابراهیم الموسوی، نماینده حزب‌الله لبنان، از دولت این کشور خواست تا «اقدامات لازم برای تضمین حاکمیت لبنان بر تمامی تأسیسات عمومی خود؛ جمله فرودگاه»، اتخاذ کند.

====

ساختار با مشکلاتی مواجه هستیم و هم در نوع تدابیر و هم در نوع مسئولیت‌پذیری‌ها. وی افزود: برخی افراد توانایی اداره مجموعه‌های خود را ندارند و نمی‌توانند مسئولیتی که پذیرفته‌اند را به خوبی به‌اجرا برسانند و انجام دهند و این مشکل در دولت‌های مختلف و در این دولت هم دیده می‌شود. واقعیت امروز این است که در بخش‌های غیر دولتی هم این مشکلات وجود دارد.

وی گفت: باید این ایفهیمیم که بخش زیادی از مشکلات کشور با امکانات و ظرفیت داخلی باید حل شود حتی اگر تمام منابع در داشته شود که دیگران نمی‌آیند برای پیشرفت کشور ما کاری انجام دهند، بنابراین خودمان باید اقدام و تلاش کنیم و مردم هم باید تصمیم درست بگیرند و انتخاب درست داشته باشند و اگر مواعی هم بر سر راه بماند، باید تلاش کنیم، با همکاری ر، انتخاب درست را هموار کنیم. پورمحمدی در پاسخ به این سوال که آیا مردم با این شرایط همچنان حاضر هستند که هزینه بپردازند، اظهار داشت: مردم الان شرایط سختی دارند و این را همه می‌فهمیم، اما بر خود دو مقاومت و ایستادگی و حضور مردم در انتخابات گواهی این است که مردم استوار ایستاده‌اند.



سنگ اندازی و موانع تراشی می‌کنند و باید نسبت به برداشتن موانع جدی باشیم و در این باره تعارف نداریم، اما نه اینکه، چون در داخل با مشکلاتی مواجه هستیم، به فکر سنگ اندازی خارج از کشور

نباشیم و موانع را برطرف نکنیم. پورمحمدی با تأکید بر اینکه باید نسبت به تحریم جدی باشیم و یک لحظه هم نباید کوتاه بیاییم، اظهار داشت: با تمام ظرفیت دیپلماسی و اقتدار باید در عرصه‌های مختلف تحریم را از بین ببریم و موانع را برطرف کنیم. قطعاً مسائل داخلی هم جدی هستند و هم در